

淡江時報

全國唯一產官學合作培育金融科技人才 本校與財金、普鴻簽署備忘錄

【賴映秀淡水校園報導】本校校長葛煥昭與財金公司董事長林國良、普鴻資訊董事長林群國，於8月3日上午在本校守謙國際會議中心簽署產學合作意向書...

餘人參與盛會。葛校長在致詞時表示，根據非正式的統計，全國每三位資訊人才之中，就有一位是本校資訊、資工系系的校友...

三方產學合作除了開設就業課程或專業課程之外，本校將協助聘請優秀人才，提供專業師資，協助兩企業顧問支援與企業診斷、產品開發之專業諮詢...



本校與財金、普鴻資訊產學合作，葛校長(中)代表簽署MOU。(圖/秘書處提供)

葛校長勉勵新生跨域學習

【記者姚順富淡水校園報導】歡迎淡江新鮮人！111學年度大學部、研究所新生開學典禮暨入學講習於9月1、2日上午10時在紹謙紀念體育館舉行...

暨入學講習於9月1、2日上午10時在紹謙紀念體育館舉行，由校長葛煥昭主持，學術副校長許輝煌、行政暨副校長林俊宏...

影片及表演中揭開序幕，競技啦啦隊、熱門舞蹈社的精彩演出，獲得熱烈掌聲。葛校長首先歡迎新生們加入淡江大學...

本校榮獲2022亞太永續行動金獎

【本報訊】本校推動永續成效再獲肯定，繼去年獲得TCSA臺灣企業永續獎及TSA臺灣永續行動獎4項大獎肯定後，今年更上層樓...

碳排宣示，地球永續共生」方案獲亞太永續行動獎金獎，為了響應《巴黎氣候協定》以及聯合國永續發展目標(SDGs)...

業、創新基礎建設」銀獎，歷史系副教授李其霖「清法戰爭滬尾宴」與管科系教授李涵錚「關係人口培育行動」獲「SDG4教育品質」銅獎...

本校發布2021永續報告書 交流分享USR計畫成果

【潘劭愷淡水校園報導】本校與美國西佛羅里達大學(University of West Florida, UWF)正式開啓雙邊學術交流與語言教育合作...

永續報告書，也是第一本經由英國標準協會BSI認證的永續報告書，主要在於強化對校內外利害關係人(學生、教職員工、校友、家長等)揭露本校ESG、人才培育與校務營運等相關資訊...

大議題分析，本校的永續報告書依照全球報告倡議組織(Global Reporting Initiative, GRI)準則進行撰寫，並經過第三方認證而完成...

許豈逢獲頒2022總統教育獎

【舒宜萍淡水校園報導】資管系碩專班校友許豈逢，以「宣導生命教育等，服務奉獻人羣」事蹟，獲得2022年總統教育獎殊榮...

今年畢業的許豈逢，6月11日親自出席淡江畢業典禮，家人、同學陪同第一次到淡江校園的他在校園中漫步，開心合影...

曾聖翔研究表現優異 獲吳大猷紀念獎

【記者吳映彤淡水校園報導】教育學院教育與未來設計學系副教授曾聖翔獲111年度科技部「吳大猷先生紀念獎」...

本學期採實體上課

【本報訊】本校9月5日開學，依教育部8月22日公告之「111學年度第1學期各級學校開學防疫措施」辦理，所有課程採實體上課...

網路看更大條

http://tkutimes.tku.edu.tw/

航太系揚威無人機創意賽

航太系「無人飛行載具實驗室」成員，在系主任蕭富元及副教授洪健君共同指導下，於8月6日舉行的「2022 台灣無人飛機創意設計競賽」中...

葛校長勉新任主管 4 重點

人力資源處8月10日舉辦「111學年度新任系所主管研習會」，葛校長以「招生」、「積極參與各項計畫」、「雙軌轉型」及「全員參與」四重點...

教發中心新聘教師工作坊

教師教學發展中心8月30日舉辦「111學年度新聘教師教學工作坊」，逾40位新聘教師現場參與...

新聘教師座談認識淡江

人力資源處8月31日舉辦「111學年度新聘教師座談會」，逾40位新聘專任教師參加...

人資處新進職員教育訓練

人力資源處8月23日舉辦「111學年度新進職員教育訓練」，人資長林宜男以「博學、審問、慎思、明辨、篤行」提醒新進同仁...

國際鏈結研討會分享USR

本校USR淡水好生活計畫，8月16日以YouTube線上直播方式舉辦「2022國際鏈結研討會」...